14 pespans.
Knaccuas paboma.




CocTaBbTe ypaBHEHUSA K 3agadam.
\\ M

2. Bwapwg TR Ao vomigitoB1Ia0B
HATTAD RSARPENRBL HaCHRIAGHPMAWVIH,
NTBURCA3TBE e ILAB.OSr o A NMAUIYIHbI B
93 nepera CBREAEROVISHHGE BIGHIP 0
ndthRdRara ?

460 —

X =44
25 X X +43 =

X5
93




" Ha kakue 2pynrnnbl MOXXHO pa3bumsb
W) daHHbIe 3anucu.

" 10 x 20 30 + x = 60
96 > 90 axB

(@a+B)x2=P yx9=72

axB=S$S 17 X a > &~
YTO Mbl Ha3biBaemM ypaBHeHUue
UTto o3HavaeTt 3anucb?

Kak MO)XXHO Ha3BaTb 3TU 3anwcw’?




HayuutbcA, ucnonb3ya popmynbl,
HaxoOUTb Hen3BeCTHOe.




« - [asaume ecrmoMHUM.

\{/

C)
B
S=axB HaocHoBe chopmynbl
cocTaBbTe elle PpaBeHCTB:
RE S £ = ap ¢ ‘




-+ [lasaume eCrOMHUM

\\ W: 4mo makoe nepumemp.

P=a+Bt+a+B

P=ax2+BXx?2 >3
P=(a+B)Xx2

Kakyto chbopmyny yaobHo MCHOT&LaTb
Anga peweHua 3agad? U nouemy?

e




+ , Haealime nonpobyem ebieecmu
\*\ mprPMyny CMOPOHbI

&7 IPSIMOY20J1bHUKa

Lo P a

(a+B)x2=P (@a+B)x2=P
a+p=P:2 a+B=P,.2’;:2§%

a=P:2-B B=P:2 _"'-'él |



Al PaboTa no y4eOHuKy.

Ctp. 86 Ne 1 no pspam.
Ctp. 87 N2 2 (a) BmecTe

(6) camocTosATenbLHO.




\V/ Pa6oTa no y4e6HuKy.

Ctp. 88 Ne 7(r, A, e).
CTtp. 88 Ne 8.




\V/ OueHuTe CBOIO paborTy.

‘ Y MeHs1 ecé nosiy4usiochb




cmp. 87 Ne 6,
Cmp. 88 Ne 10 (2)




